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791. Udowodnij, ze jezeli a,, a,, ..., a,€ R, i ciag (a,, a,, ..., a,) jest
ciggiem arytmetycznym, to
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790. Wykaz, ze jezeli liczby rzeczywiste a, b, ¢ sa odpowiednio k-tym,
I-tym i m-tym wyrazem pewnego ciggu arytmetycznego, przy czym

b —
k#lik#m, to —=2"C
k=1 k—-m
5. 65
804. O ciagu arytmetycznym (a,) wiadomo, ze: a, +a,—3 iay- a4—72.

Oblicz sume 17 poczatkowych wyrazow tego ciagu.

65

. . . 5
804. O ciagu arytmetycznym (a,) wiadomo, zc:w@ a, a4=?—2.
Oblicz sume 17 poczatkowych wyrazow tego ciagu.
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790. Wykaz, ze jezeli liczby rzeczywiste a, b, ¢ sa odpowiednio k-tym,
I-tym i m-tym wyrazem pewnego ciggu arytmetycznego, przy czym

k;ezikaem,to‘;%‘{’=ﬁ,
1
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850. Wykaz, ze jesli ciag (a, b, ¢, d) jest ciagiem geometrycznym, to
(@ +b* +c?)(b? + 2 +d?) =(ab + bc +cd)?.

849. Wykaz, ze jesli ciag (a, b, ¢, d) jest ciagiem geometrycznym, to
(a—c)P+(b—c)+(b—d)*=(a—d)>.
144/5

857. Wykaz, ze jezeliilorazem ciggu geometrycznego (a,) jest g = .

to kazdy wyraz tego ciagu oprocz wyrazu pierwszego i ostatniego
rowny jest roéznicy wyrazu nastepujacego po nim i wyrazu go
poprzedzajacego.
858. Znajdz wszystkie liczby rzeczywiste x spetniajace réwnanie
ax®+bx*+cx+d=0 wiedzac, 7z a#0 i wspolczynniki a, b, c,

d tworza ciag geometryczny o ilorazie 3.

832. Dana jest nastgpujaca tablica liczb naturalnych zwana tablica

Pitagorasa:
1 2 3 n
2 4 6 2n
3 6 9 3n
n 2n 3n .. n?

Oblicz n wiedzac, ze suma wszystkich liczb tablicy jest roOwna
36 100.
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832. Dana jest nastgpujaca tablica liczb naturalnych zwana tablica

Pitagorasa:
1 +2 +3 +n|= ‘_*Lﬁ"\' ]
- 1+~ - Arm
2 4 6 M| — — L ™2 [ N
3 6 9 .. 3n LY _ o IS 1
................ TN - e R R
n2n 3 ..ont| — /
Oblicz n wiedzac, ze suma wszystkich liczb tablicy jest rowna
36 100. =x
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857. Wykaz, ze jezeli ilorazem ciggu geometrycznego (a,) Jestq=i, ~ 1+ r;
, 2 Z:.9° —|
to kazdy wyraz tego ciagu oprocz wyrazu pierwszego i ostatniego (8
rowny jest roéznicy wyrazu nastepujacego po nim i wyrazu go -c 1 Lo
poprzedzajacego. Qa ”
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858. Znajdz wszystkie liczby rzeczywiste x spelniajace réwnanie
o ax®+bx*+cx+d=0 wiedzac, ze a#0 i wspolczynniki a, b, c,
d tworzg cigg geometryczny o ilorazie 3.
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849. Wykaz, ze jesli ciag (a, b, ¢, d) jest ciagiem geometrycznym, to
(@a—c)+(b—c)*+(b—d)*=(a—d)% A
(
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(&-ac\ >x+ (oq»ao\t) +(aorw\'s)s,4 (o—owl)
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(@2 + b2 +c?)(br+c? +d*)x(ab+bc+cd
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850. Wykaz, ze jesli ciag (a, b, c, d) jest ciagiem geometrycznym, to
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850. Wykaz, ze jesli ciag (a, b, c, d) jest ciagiem geometrycznym, to
(@® 4+ b*+c?)(b*+ 2 +d?*)=(ab +bc+cd)?. —
Ls sPu
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L o o] {’11‘01 +p’
& (0:\0\ o > o 0\5) = 0\(‘ 1 1 1
2 9\ (4 + 1 +0]“) (=7
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870. Wykaz, ze jezeli ciag (a,, a,, ... , a,) jest ciagiem geometrycznym

q(a:—af)
-1

o ilorazie q takim, ze |q| # 1, to a,a, + a,a;+... +a,_,a,=

890. Znajdz trzy liczby rzeczywiste tworzace cigg geometryczny wie-
dzac, ze jesli do drugiej z tych liczb dodamy 8, to powstala trojka
liczb utworzy cigg arytmetyczny, a jesli do trzeciego wyrazu
powstalego ciagu arytmetycznego dodamy 64, to otrzymamy trzy
liczby tworzace ponownie ciag geometryczny.

893. Z czterech liczb rzeczywistych trzy pierwsze tworza ciag geomet-
ryczny, a trzy ostatnie ciag arytmetyczny. Znajdz te liczby wiedzac,
ze suma pierwszej i ostatniej liczby jest rowna 14, a suma
pozostalych 12.

871. Udowodnij, ze jezeli S,, S,, ... , §, sa sumami n poczatkowych
wyrazow n ciagow geometrycznych, w ktorych pierwsze wyrazy
sa rowne 1, a ilorazy odpowiednio rowne 1, 2, ..., n, to
S, +8,+25;+38,+..+(n—1)S,=1"+2"+ ... +n".
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881. Udowodnij, ze suma 30 poczatkowych wyrazow ciagu
(3, 33, 333, ..) nalezy do przedziatu (10%%; 103°).

875. Wykaz, ze jezeli S,, S,, 1 S,, oznaczaja odpowiednio sume n, 2n
i 3n poczatkowych wyrazoéw ciggu geometrycznego (a,), to
Sn(SSn - SZn) = (S2n - Sn)z'

873. Oblicz sum¢ n poczatkowych wyrazow ciagu (a,) okreslonego
rekurencyjnie rownoéciami: a, =11 a,, , =2a,+1.

ciagiem arylmetycznym, to

n—1
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791. Udowodnij, ze jezeli a,, a,, ..., a,€ R, i ciag (a,, a,, ... , a,) jest

-
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822. Wykaz, ze jesli w ciagu arytmetycznym (a,) prawda jest, ze

| 1, 14+ mn
a,=—14a,=-1m#n, to S,,= rat

n
m n

gdzie §,,,=a,+a,+..+a,,.
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